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Jihočeské památky se loučí s létem Hradozámeckou nocí 
 

Č. Budějovice, 22. 8. 2018 
 

Hradozámecká noc, která letos proběhne ze soboty 25. na neděli 26. srpna, představí devět 
jihočeských památek v netradiční době a s netradičním programem. Na zámku Hluboká ochutnáte 
zvěřinové speciality, na hradě Nové Hrady zase okoštujete vína a vinné mošty. Na nádvořích a 
v zahradách zazní renesanční hudba i jazz, dačické nádvoří ozáří ohňová show. Program zámku 
Červená Lhota připomene císařova diplomata Johanna Schönburga, živé obrazy vdechnou ducha 
rožmberským interiérům zámku Třeboň. Mimořádným hostem hradu Rožmberk bude velvyslanec 
ČR v Iráku Jan Vyčítal. Chybět nebudou výtvarné dílny a divadla pro děti, ani kostýmované a 
speciální prohlídky na řadě objektů.        
 

„Hradozámecká noc je od roku 2010, kdy se konal nultý ročník, vítanou příležitostí k tomu, abychom 
návštěvníkům nabídli nejenom prohlídky interiérů památkových objektů v nestandardní době, ale i 
zajímavý doprovodný program“, říká Petr Pavelec, ředitel Územní památkové správy Národního 
památkového ústavu v Českých Budějovicích. „Na jihu Čech se k této celorepublikové akci připojí 
zámky Červená Lhota, Dačice, Hluboká a Kratochvíle, hrady Landštejn, Rožmberk a Nové Hrady a 
chybět nebude ani klášter Zlatá Koruna. Poprvé se zúčastní i zámek Třeboň. V souvislosti s 
probíhajícím projektem Národního památkového ústavu Šlechta českých zemí v evropské diplomacii 
bude hlavním hostitelem zámek Kynžvart“, doplňuje Pavelec. Do akce se zapojilo celkem 104 
památkových objektů 
 

Zámek Červená Lhota představí císařova diplomata 
Netradiční srpnová noc na Červené Lhotě nazvaná Císařův diplomat, diplomatův císař připomene 
osobnost prince Johanna Schönburga a jeho působení v rámci rakousko-uherského diplomatického 
sboru na přelomu 19. a 20. století. Program zahájí od 18:00 hodin Mše svatá v kostelíku Nejsvětější 
Trojice, na kterou navážou výtvarné dílny pro děti i dospělé od 19:00 hodin. Volné prohlídky interiéry 
zámku od 20:30 do 22:30 hodin doplní přednáška Romana Dáni Johann Schönburg diplomatem a 
vernisáž výstavy Císařův diplomat, diplomatův císař.  
 

Ohňová show na zámku Dačice 
Noční prohlídky překrásnými reprezentačními a soukromými pokoji rodu Dalbergů bez průvodce a 
ohňovou show nabídne zámek v Dačicích. „Letos nově si návštěvníci mohou projít i zámecké sklepy, 
kde bude navíc k vidění malá výstavka starých zámeckých fotografií. Atmosféru sklepů umocní 
nasvícení četnými svíčkami, dodává kastelánka Kristýna Dvořáková.    
Brány zámku se návštěvníkům otevřou ve 20:00 hodin a zavřou s úderem půlnoci. Ohňová show na 

nádvoří začne ve 22:00 hodin.  
 

Zvěřinové speciality ochutnáte na Hluboké 
Zvěřinové speciality ochutnají zájemci o kastelánské prohlídky zámku Hluboká se zaměřením na 
historii lovu, které povedou soukromými pokoji posledních Schwarzenbergů a kuchyní. Prohlídky 
začínají v 18:30, 19:30, 20:30, 21:30 a 22:30. Kostýmované prohlídky reprezentačními pokoji zpestří 
krátké hudební vystoupení ve Velké jídelně. Koncert loveckých trubačů zazní několikrát během 
večera na hlavním nádvoří. Výše vstupného zůstává nezměněna.  
  
Kouzelné setkání s renesancí na Kratochvíli 
„Hradozámecká noc na Kratochvíli je vždy kouzelným, tichým setkáním s renesancí. 
Již po osmé pro návštěvníky připravujeme Tichý i nadějný večer v zahradě ráje, kdy i tentokrát budou 
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mít příležitost od 20:00 do 23:30 hodin k procházce večerně osvětlenou zahradou i interiéry 
renesanční vily“, prozrazuje kastelán zámku Vojtěch Troup. Skladby italských a vlámských autorů v 
podání komorního souboru Ludus Musicus zazní v zahradě od 22:00 hodin, kostel Narození Panny 
Marie naplní hra souboru renesančních fléten Harmonia. Milovníky veršované tvorby potěší poetické 
pásmo Vonička lidové poezie v podání Divadla Pnutí. V zahradním pavilónu Markéta si návštěvníci 
mohou prohlédnout ukázky z bohatého ilustrátorského díla malíře Miloslava Troupa.  

 
Po hradě Landštejn provede děti Bílá paní  
Hradní příkop na Landštejně se stane dějištěm letošní Hradozámecké noci. Pro děti zde budou 
připraveny soutěže a úkoly, pro dospělé ohniště a špekáčky. Prohlídky hradu budou možné pouze 
s průvodcem. Děti ve 20:00 hodin provede po hradě Bílá paní, komentované prohlídky vybranými 
částmi hradu určené pro dospělé začínají ve 21:00 a 22:00 hodin. 
 
Konec starých časů na hradě Nové Hrady  
„Tento rok bude Hradozámecká noc trochu netradičně začínat již dopoledne. Od 10 hodin budou na 
nádvoří hradu probíhat šermířská vystoupení, děti si budou moci také zastřílet z luků a kuší či 
vlastnoručně vyrazit Novohradský stříbrný. Nově budou také součástí denního programu speciální 
dětské prohlídky s upovídanými služkami Květuší a Zlatuší “, informuje kastelán Jan Smolík. 
Večerní program začne od 19:00 hodin. Noční prohlídky hradu oživí hraný příběh z doby konce 
rakousko-uherského mocnářství. Jejich součástí bude i ochutnávka vín, vinných moštů a dalších 
dobrot.     
  
Velvyslanec ČR v Iráku Jan Vyčítal bude mimořádným hostem na Rožmberku   
Prázdninovou návštěvnickou sezónu na hradě Rožmberk završí Hradozámecká noc s názvem Ve 
službách evropské diplomacie – od minulosti do současných dní.  
„Název letošního ročníku odkazuje k aktuálnímu projektu Národního památkového ústavu Šlechta 
českých zemí v evropské diplomacii. Mimořádným hostem večera bude Mgr. Jan Vyčítal – velvyslanec 
České republiky v Iráku, který návštěvníkům přiblíží současnou diplomacii a zejména osobní 
zkušenosti ze svých misí v Libyi a Iráku“, upřesňuje program kastelánka Andrea Čekanová.        
V průběhu večera budou v galerii hradu zkušení sklářští mistři předvádět broušení a rytí skla (dílna 
Jaroslava Zedníka, Vimperk). Kromě prohlídek hlavního okruhu zkrášlených květinovými aranžemi, 
které budou probíhat od 19:00 do 21:00 hodin, mohou návštěvníci využít komentované prohlídky 
výstavy Buquoyové a umění diplomacie v 18. a 19. století - Hyalitová partie aneb "dáma bere krále". 
Program doplní hudební vystoupení éterické jazzmanky Petra Erenyei Quartet.  

 
Příběhy z Březanových kronik oživí třeboňský zámek 
Bohatý program čeká i na návštěvníky zámku Třeboň. Dobové tance předvede na Malém nádvoří od 
19:00 hodin soubor Campanello, o hodinu později Schwarzenberský sál rozezvučí koncert akordeonů 
a kytary a od 21:00 hodin zvuk houslí a violoncella interpretek Lenky Chaloupkové a Anny Cvrčkové. 
Oživené obrazy vdechnou život rožmberským renesančním interiérům během speciálních prohlídek 
od 20:00 do 23:00 hodin, které připomenou 400 let staré příběhy vepsané do kronik rožmberského 
knihovníka Václava Březana. Nejmenší návštěvníci se mohou těšit na Eliščiny pohádky divadla Já to 
jsem Víti Marčíka ml.  
 
Zlatou Korunu rozezvučí klavírní křídlo z roku 1871 
Speciální prohlídka potemnělými interiéry bývalého cisterciáckého kláštera Zlatá Koruna vyráží ve 
20:30 hodin. Zpestří ji předčítání z řehole sv. Benedikta i malý koncert klarinetu a petrohradského 
klavírního křídla z roku 1871. Divadelní spolek PIKI Volyně zahraje od 18:00 hodin pohádku Bubu bu. 
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